

Утверждаю:
Директор МКУК «МЦБ»
Ю.А. Хрусталёва
» август 2020 г.



ПОЛОЖЕНИЕ об организации и проведении районной интернет-акции «Стихи Победы»

Общие положения

Интернет-акция «Стихи Победы» (далее Акция) приурочена к 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и Году памяти и славы в России.

Инициатором и организатором Акции является МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека».

Исполнители Акции – МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека», библиотеки учреждений культуры поселений муниципального образования «Усть-Илимский район». Настоящее положение определяет цель, задачи, условия и сроки проведения Акции.

Цели

Формирование и расширение представления о долге, мужестве и героизме русского народа; воспитание уважения к истории Отечества, к ветеранам Великой Отечественной войны.

Задачи

Привлечение внимания общественности к героическому прошлому нашей Родины.

Продвижение литературы патриотической тематики среди населения района.

Побуждение творческой активности жителей района.

Поиск новых форм проведения массовых мероприятий.

Участники Акции

К участию привлекаются жители Усть-Илимского района, ветераны Великой Отечественной войны, учебные заведения, предприятия и учреждения, общественные организации, творческие объединения, поддерживающие цели и задачи Акции.

Срок проведения Акции

Акция проводится с 01 по 31 мая 2020 года.

Условия и порядок участия в Акции

Акция будет проводиться на сайте МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека» <https://biblnevon.ru/> и в социальной сети «Одноклассники», в группе МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека» <https://ok.ru/group/56198446907555>

Интернет - акция – это своеобразный марафон чтения стихов в память о Великой Отечественной войне, о Победе, о тех, кто ценой своей жизни отстоял мир на земле, перенес тяготы военного времени.

Участникам Акции предоставляется право самостоятельного выбора литературного произведения. В качестве фона декламации можно использовать атрибуты, соответствующие теме (одежда, отражающая особенности эпохи военных лет, георгиевские ленточки и другие подходящие атрибуты), музыкальное сопровождение и иные аудиовизуальные средства.

Для участия в Акции необходимо:

- записать на смартфон собственное прочтение стихотворения о войне в видеоформате;
 - направить эту запись на электронный адрес biblnevon@list.ru с пометкой «Интернет-акция»;
 - к каждой Работе должен быть приложен, заполненный и подписанный участником, родителем или законным представителем участника Акции, бланк заявки (Приложениё 1) и разрешения на обработку персональных данных (Приложение №2) в виде скана или фото.
 - уточнить факт получения Работы у организаторов Акции, по телефону: 68726 или e-mail - biblnevon@list.ru.

Подведение итогов Акции

Все участники будут отмечены Благодарственными письмами за участие в Акции.

Информация об итогах будет размещена в СМИ и на сайте Администрации муниципального образования «Усть-Илимский район»: <http://uiraiion.irkobl.ru/>

Приложение 1

Заявка участника районной интернет- акции

«Стихи Победы»

Наименование	
Название муниципального образования	
ФИО участника Акции	
Возраст	
Полное наименование организации (если заявка от организации)	
ФИО руководителя (если есть)	
Контактные данные участника (сотовый телефон, электронная почта)	

Приложение 2

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ (в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»)

Я, _____

(Ф.И.О. участника (-ов))

(далее - Участник), даю согласие на обработку моих персональных данных МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека», т.е. совершение следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также право на передачу такой информации третьим лицам, а также осуществление иных действий с моими персональными данными, предусмотренных законодательством РФ.

Обработка персональных данных осуществляется в целях проведения районной интернет-акции «Стихи Победы», посвященной 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и Году памяти и славы в России. Обработка персональных данных осуществляется с использованием и без использования средств автоматизации.

МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека» вправе: размещать фотографии Участника, фамилию, имя, отчество на сайтах в сети интернет, на официальных сайтах; производить фото и видеосъемки Участника для размещения в СМИ, с целью формирования имиджа Акции, включать обрабатываемые персональные данные Участника в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные нормативными документами, регламентирующими предоставление отчетных данных.

Я оставляю за собой право отзывать свое Согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес учреждения по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку Представителю учреждения.

Настоящее согласие дано мной « _____ » 20 ____ г. и действует бессрочно.

Подпись _____